
 

 ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ     Ελεώνας 09-05-2022 

       ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΗ                   Αριθ.πρωτ:7425     

       ΓΕΝ/ΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΑΝΤΕΓΚΛΗΜΑΤΙΚΗΣ  

  ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ 

       ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΚΡΑΤΗΣΗΣ ΓΥΝΑΙΚΩΝ  

      ΕΛΕΩΝΑ ΘΗΒΩΝ 

 

                                                                   ΣΥΛΛΟΓΗ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ 

                    ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΤΗΣΙΑ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ (3) ΑΝΕΛΚΥΣΤΗΡΩΝ 

   Σας γνωρίζουμε ότι η  Διαχειριστική Επιτροπή  του Καταστήματός μας, λαμβάνοντας υπόψη 

την εύρυθμη λειτουργία στους χώρους του Καταστήματος θα προβεί στη συλλογή 

σφραγισμένων  προσφορών για την ετήσια συντήρηση (3) ανελκυστήρων  έως τις  16  

Μαΐου  2022 ημέρα Δευτέρα  και ώρα 10.30. 

     Η συντήρηση αφορά (3) ανελκυστήρες, εξ αυτών (2) υδραυλικοί δύο στάσεων  και μίας 

στάσεως και (1) μηχανικός δύο στάσεων. Η συντήρηση θα πραγματοποιείται από εξειδικευμένο 

συνεργείο μια φορά τον μήνα. Κριτήριο θα είναι η χαμηλότερη μηνιαία σταθερή τιμή ( χωρίς 

σβησίματα). 

  Ο συντηρητής θα υπογράψει με την Υπηρεσία σχετική σύμβαση.   Η πληρωμή  θα γίνεται 

απευθείας από την Υπηρεσία και συγκεκριμένα από τον Διαχειριστή αυτής σε βάρος του ταμείου 

που θα εγκρίνει την δαπάνη.  

  Τα δικαιολογητικά πληρωμής που θα υποβάλλονται  στην Υπηρεσία είναι τα εξής: 

   1) Τιμολόγιο  του συντηρητή , το οποίο θα φέρει όλα τα προβλεπόμενα από τις φορολογικές 

διατάξεις στοιχεία. 

    2) Φορολογική ενημερότητα , Ασφαλιστική ενημερότητα 

    3) Αντίγραφο ποινικού μητρώου (όπου χρειάζεται). 

   Στο καθαρό ποσό του τιμολογίου θα γίνονται οι νόμιμες κρατήσεις υπέρ του Δημοσίου. 

Για περισσότερες πληροφορίες στο λογιστήριο του  Καταστήματος Κράτησης Γυναικών Ελεώνα 

Θήβας και σε εργάσιμες ημέρες και ώρες στο τηλέφωνο 22620-71240 –22620 72176,  

αρμόδιος υπάλληλος  Κορρέ Αναστασία. 

 

                                                                             Ο Προϊστάμενος της Δ/νσης 

  

                                                                                        Γεώργιος Μακρής 
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